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令和６年度都市ブランド基礎調査結果（概要）
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令和６年度都市ブランド基礎調査 実施概要

１ 目的
居住意欲に関わる横浜のブランド力をあらわす指標等の現状を把握し、戦略的プロモー
ションのPDCAサイクルを回すための基礎資料とすることを目的として、調査を実施しました。

２ 調査概要（令和６年12月実施）
アウターブランディング調査

１ スクリーニング調査
＜対象者：25,557人（サンプル）＞

・18ー49歳男女個人
・東京都、神奈川県、千葉県、埼玉県の在住者

＜アンケート項目＞
・「住みたいまち」・「子育てしたいまち」の純粋想起
・一都三県への転居希望の有無

２ 本調査
＜対象者：上記のうち転居希望のある5,185人（サンプル）＞
＜アンケート項目＞
・居住意向・子育てしたいまち度・各都市イメージ 等

インナーブランディング調査

＜対象者：2,141人（サンプル）＞
・18ー79歳男女個人
・横浜市在住者

＜アンケート項目＞
・定住意向・居住推奨意向・愛着度
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（参考）アウターブランディング調査 調査概要

調査方法 インターネット調査（スクリーニング調査＋ 本調査 一本化実施）

調査実施時期 2024年12月5日（木）～2024年12月12日（木）

抽出方法 ㈱インテージ保有ネットモニター（マイティモニター）より適格者を抽出（登録属性から条件適格者をサンプリング）

調査地域 東京都、神奈川県、千葉県、埼玉県

対象者条件 ① 18ー49歳男女個人
② 東京都、神奈川県、千葉県、埼玉県の在住者
③ 時期を問わず、一都三県への転居希望のある人（転居希望の時期は、「半年以内」から「時期は決まっていない」までを含む）
※ 対象除外職業は、マスコミ・新聞・市場調査

サンプルサイズ ・ 令和２年国勢調査の人口構成比率に沿い、一都三県×年代3区分で配信。

スクリーニング回収 25,557サンプル

調査ボリューム スクリーニング10問、本調査30問

本調査回収 転居希望
横浜 横浜以外 合計

設計 500サンプル 4,500サンプル 5,000サンプル

回収数 836サンプル 4,349サンプル 5,185サンプル
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（参考）インナーブランディング調査 調査概要

調査方法 インターネット調査（スクリーニング調査＋ 本調査 一本化実施）

調査実施時期 2024年12月6日（金）～2024年12月11日（水）

抽出方法 ㈱インテージ保有ネットモニター（マイティモニター）より適格者を抽出（登録属性から条件適格者をサンプリング）

調査地域 横浜市

対象者条件 ・ 18ー79歳男女個人
・ 横浜市在住者
※ 対象除外職業は、マスコミ・新聞・市場調査

サンプルサイズ ・ 令和２年国勢調査の人口構成比率に沿い、エリア５区分×年代6区分で設定。

調査ボリューム スクリーニング5問、本調査30問

エリア区分 中心：中区、西区
北部：青葉区、都筑区
東部：鶴見区、港北区、神奈川区、南区、磯子区
西部：緑区、旭区、瀬谷区、保土ケ谷区、泉区
南部：戸塚区、港南区、栄区、金沢区　

設計 年齢
合計 18ｰ29 30-39 40-49 50-59 60-69 70-79

合計 2000 326 292 404 388 286 304
エリア 中心 131 20 21 28 27 18 17

北部 280 48 38 59 62 38 35
東部 672 117 110 137 124 92 92
西部 482 76 65 94 93 72 82
南部 435 65 58 86 82 66 78

回収 年齢
合計 18ｰ29 30-39 40-49 50-59 60-69 70-79

合計 2141 346 309 431 410 310 335
エリア 中心 149 24 24 31 30 21 19

北部 303 53 40 65 65 42 38
東部 716 127 118 144 129 98 100
西部 508 76 67 100 98 77 90
南部 465 66 60 91 88 72 88

（うち、転入者） 年齢
合計 18ｰ29 30-39 40-49 50-59 60-69 70-79

合計 1498 181 186 302 297 248 284
エリア 中心 107 12 18 23 23 14 17

北部 244 33 30 49 55 39 38
東部 502 76 69 105 87 84 81
西部 344 33 40 66 66 63 76
南部 301 27 29 59 66 48 72
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（％）
n= 25557 n= 4088 n= 2503 n= 8053 n= 4005 n= 3029 n= 2116 n= 1763

1位 横浜市 15.4 横浜市 15.7 横浜市 13.5 横浜市 14.3 横浜市 16.0 横浜市 16.8 横浜市 15.8 横浜市 18.1
2位 武蔵野市 5.6 武蔵野市 5.5 世田谷区 5.3 武蔵野市 5.3 武蔵野市 6.0 武蔵野市 6.2 武蔵野市 7.3 さいたま市 5.6
3位 さいたま市 4.8 世田谷区 4.5 武蔵野市 5.2 さいたま市 4.4 さいたま市 5.0 さいたま市 4.8 さいたま市 5.5 武蔵野市 4.8
4位 世田谷区 3.8 港区 4.4 さいたま市 5.1 世田谷区 3.2 世田谷区 3.8 港区 3.4 世田谷区 3.4 世田谷区 3.2
5位 港区 3.0 さいたま市 4.4 港区 2.1 港区 2.7 川崎市 2.6 世田谷区 3.4 千葉市 2.9 港区 3.0
6位 川崎市 2.3 千葉市 3.6 渋谷区 1.9 川崎市 2.3 港区 2.5 川崎市 2.3 川崎市 2.4 千葉市 2.6
7位 千葉市 2.3 川崎市 2.6 川崎市 1.9 東京都 1.9 千葉市 2.4 千葉市 2.2 東京都 2.1 東京都 2.0
8位 東京都 1.7 渋谷区 2.5 杉並区 1.6 渋谷区 1.9 流山市 1.8 東京都 2.1 港区 2.1 川崎市 1.8
9位 渋谷区 1.7 浦安市 2.0 千葉市 1.6 目黒区 1.7 渋谷区 1.7 浦安市 2.1 鎌倉市 1.5 鎌倉市 1.6
10位 目黒区 1.5 目黒区 1.6 東京都 1.4 千葉市 1.5 目黒区 1.7 流山市 2.0 浦安市 1.5 浦安市 1.6

中学生以上ファミリーシングル～20代前半 シングル20代後半 シングル30代以上 夫婦のみ 未就学児ファミリー 小学生ファミリーTOTAL

「住みたいまち」の純粋想起

Q 東京、埼玉、千葉、神奈川の中で、「住みたいまち」と言われて、あなたが思い浮かべるまちをお答えください。

都道府県名ではなく、市町村名でお答えください。例：○○市、○○町 等

＜回答者数：25,557人＞

シングル18～20代前半

※ 自由記述を市町村名に分類してカウントし、令和２年国勢調査の人口構成比に基づいてデータ補正を実施



6

（％）
n= 25557 n= 4088 n= 2503 n= 8053 n= 4005 n= 3029 n= 2116 n= 1763

1位 横浜市 9.0 横浜市 10.5 横浜市 8.3 横浜市 8.3 流山市 8.1 横浜市 10.0 横浜市 8.8 横浜市 10.8
2位 流山市 6.6 流山市 7.0 流山市 5.7 流山市 5.4 横浜市 7.9 流山市 8.6 流山市 6.4 流山市 5.5
3位 さいたま市 4.5 世田谷区 4.5 さいたま市 5.2 さいたま市 4.4 さいたま市 4.1 さいたま市 4.9 さいたま市 5.5 さいたま市 4.9
4位 世田谷区 3.7 さいたま市 3.9 世田谷区 5.1 世田谷区 3.1 世田谷区 3.8 世田谷区 3.3 世田谷区 3.5 江戸川区 3.1
5位 川崎市 2.3 川崎市 2.9 川崎市 2.3 江戸川区 2.0 川崎市 2.4 江戸川区 2.8 千葉市 3.3 世田谷区 3.0
6位 千葉市 2.1 千葉市 2.8 武蔵野市 1.6 川崎市 2.0 文京区 1.8 川崎市 2.3 武蔵野市 2.3 千葉市 2.7
7位 江戸川区 1.9 武蔵野市 2.2 その他 1.5 文京区 1.8 千葉市 1.8 東京都 2.2 江戸川区 2.2 埼玉県その他 2.0
8位 文京区 1.7 その他 2.0 練馬区 1.3 その他 1.7 その他 1.7 千葉市 2.2 藤沢市 2.1 東京都 1.8
9位 武蔵野市 1.7 文京区 1.7 藤沢市 1.3 千葉市 1.6 江戸川区 1.6 文京区 1.9 文京区 2.0 川崎市 1.8
10位 その他 1.6 豊島区 1.7 千葉市 1.3 武蔵野市 1.5 東京都 1.4 練馬区 1.8 川崎市 2.0 千葉県その他 1.7

TOTAL シングル～20代前半 シングル20代後半 シングル30代以上 夫婦のみ 未就学児ファミリー 小学生ファミリー 中学生以上ファミリー

「子育てしたいまち」の純粋想起
＜回答者数：25,557人＞

Q 東京、埼玉、千葉、神奈川の中で、「子育てしたいまち」と言われて、あなたが思い浮かべるまちをお答えください。

都道府県名ではなく、市町村名でお答えください。例：○○市、○○町 等

シングル18～20代前半

※ 自由記述を市町村名に分類してカウントし、令和２年国勢調査の人口構成比に基づいてデータ補正を実施
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居住意向

居住意向
TOP3

居住意向
BOTTOM3

47.4 29.4

27.3 46.8

47.5 29.0

33.0 38.3

34.1 41.9

7.6

3.4

7.6

4.0

5.4

16.3

7.7

14.6

10.0

9.9

23.6

16.2

25.3

19.0

18.9

23.2

25.9

23.5

28.7

24.0

13.6

19.3

14.0

18.1

18.4

6.6

12.0

6.8

8.5

9.9

9.2

15.5

8.2

11.7

13.6

横浜市(n=4784)

川崎市(n=4901)

世田谷区・目黒区(n=1612)

大田区・品川区(n=1628)

湘南地区(n=1772)

とても住みたい 住みたい やや住みたい どちらともいえない あまり住みたくない 住みたくない まったく住みたくない

(%)

＜回答者数：転居意向のある5,185人※各都市の居住者を除く＞

上位３区分 下位３区分
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子育てしたいまち度

子育てしたい
TOP3

子育てしたい
BOTTOM3

38.4 28.5

21.8 44.0

39.4 27.5

27.1 35.2

32.1 34.2

5.7

3.0

5.8

3.8

5.1

11.7

6.3

12.1

8.5

8.2

21.0

12.4

21.5

14.7

18.8

33.0

34.3

33.1

37.7

33.7

11.3

15.7

11.0

14.1

13.3

6.3

10.8

6.1

8.3

8.5

11.0

17.5

10.3

12.8

12.4

横浜市(n=4784)

川崎市(n=4901)

世田谷区・目黒区(n=1612)

大田区・品川区(n=1628)

湘南地区(n=1772)

とてもしたい したい ややしたい どちらともいえない あまりしたくない したくない まったくしたくない

(%)

＜回答者数：転居意向のある5,185人※各都市の居住者を除く＞

上位３区分 下位３区分
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好意度

好意TOP3 好意
BOTTOM3

51.8 18.1

27.3 36.3

43.2 18.7

31.5 27.5

40.0 24.5

8.2

3.2

5.3

3.6

5.5

17.5

7.8

14.1

9.4

11.9

26.1

16.3

23.8

18.6

22.6

30.1

36.4

38.0

41.0

35.4

7.5

14.3

8.6

11.2

9.1

3.8

9.1

4.3

7.4

6.3

6.8

12.9

5.9

8.9

9.2

横浜市(n=4784)

川崎市(n=4901)

世田谷区・目黒区(n=1612)

大田区・品川区(n=1628)

湘南地区(n=1772)

とても好き 好き やや好き どちらともいえない あまり好きではない 好きではない まったく好きではない

(%)

 

＜回答者数：転居意向のある5,185人※各都市の居住者を除く＞

好意度
上位３区分

好意度
下位３区分
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住みたいまちに求めるイメージと各都市イメージの比較＜機能面＞
住みたいまちに
求めるイメージ

横浜がさらに強化すべきイメージ
横浜の強みであるイメージ

＜回答者数：転居意向のある5,185人※各都市イメージは居住者を除く＞
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住みたいまちに求めるイメージと各都市イメージの比較＜雰囲気面＞

横浜がさらに強化すべきイメージ
横浜の強みであるイメージ

住みたいまちに
求めるイメージ

＜回答者数：転居意向のある5,185人※各都市イメージは居住者を除く＞
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定住意向
TOP３

定住意向
BOTTOM3

74.3 6.727.1 20.5 26.7 19.0 3.9 1.4
1.4

定住意向７段階(n=2141)

ずっと住み続ける 住み続ける たぶん住み続ける わからない たぶん転居する 転居する 必ず転居する
(%)

定住意向 ＜横浜市在住2,141人＞

A

推奨意向
TOP3

推奨意向
BOTTOM3

64.5 4.914.0 23.1 27.4 30.8 2.4 1.1
1.4

R6推奨意向(n=2141)

とてもすすめたい すすめたい まあすすめたい どちらともいえない あまりすすめたくない すすめたくない まったくすすめたくない

(%)

居住推奨意向 ＜横浜市在住2,141人＞

愛着度 ＜横浜市在住2,141人＞

愛着度
TOP３

愛着度
BOTTOM３

78.4 6.926.6 26.3 25.5 14.6 3.4 1.71.8愛着度７段階(n=2141)

とても感じている 感じている やや感じている どちらともいえない あまり感じていない 感じていない まったく感じてない
(%)

定住意向

居住推奨意向

愛着度

上位３区分 下位３区分

上位３区分 下位３区分

上位３区分 下位３区分

居住推奨意向 居住推奨意向
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